
Следственным отделом по Иркутскому району проводится проверка по халатности в отношении должностных лиц школы в Малом Голоустном

В ходе мониторинга средств массовой информации на одном из Интернет-ресурсов выявлена публикация о том, что 12 ноября 2018 в школе поселка Малое Голоустное 17-летний школьник, страдающий эндокринным заболеванием, получил травму в виде перелома шейки бедра. Вместо вызова на место скорой помощи, сотрудники школы отвезли мальчика домой и оставили одного.

Следственным отделом по Иркутскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По предварительной информации, в школе поселка Малое Голоустное 12 ноября произошел конфликт между двумя учениками: один из мальчиков поставил подножку второму, в результате чего последний упал и получил травму. По факту причинения телесных повреждений школьнику сотрудники полиции проводят проверку.

В ходе проверочных мероприятий следственными органами СКР будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц школы. По окончании доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1275008>